
❐ 防犯についてお聞きします

無回答 0 2 0 2
合計 240 1,338 23 1,601

70代 40 252 5 297
80代以上 16 140 13 169

50代 46 224 1 271
60代 63 224 2 289

30代 22 137 1 160
40代 35 222 0 257

10代 12 44 0 56
20代 6 93 1 100

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 20代では「1. 知っている」の割合が10％未満と低く
なっています。一方、10代、50代〜60代で「1. 知ってい
る」の割合が比較的高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

無回答 1 19 2 22
合計 240 1,338 23 1,601

男性 96 565 10 671
女性 143 754 11 908

 男女の差はほとんどありません。

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 240 1,338 23 1,601

○男女別集計

（無回答等を除いた割合 単位：％）
 「2. 知らない」の割合が85％となっています。

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

（無回答等を除いた割合 単位：％）

問31 伊勢市が、犯罪被害者等の支援相談窓口を設置していることを知っていますか。（１つに〇）
■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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70代 21 270 6 297
80代以上 13 147 9 169
無回答 0 2 0 2
合計 167 1,414 20 1,601

33 236 2 271
60代 47 240 2 289
50代

30代 10 150 0 160
40代 26 231 0 257

10代 12 44 0 56
20代 5 94 1 100

合計 167 1,414 20 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 20代〜30代、70代以上では「1. 知っている」の割合
が10％未満と低くなっています。一方、10代、50代〜60
代で「1. 知っている」の割合が比較的高くなっています。

女性 98 799 11 908
無回答 1 19 2 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 68 596 7 671

 男女の差はほとんどありません。

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 167 1,414 20 1,601

 「2. 知らない」の割合が89％となっています。

問32 伊勢市のほかに「みえ犯罪被害者総合支援センター」では、専門カウンセラーによる電話、メール等で相談が
できることを知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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